

信義報

XIN YI BAO

2024年11月28日 星期四 总第255期 内部刊物



安徽省委書記梁言順、省長王清憲與信義集團董事局主席李賢義舉行工作會談

(轉載自安徽新聞聯播)11月22日下午,安徽省委書記梁言順、省長王清憲在合肥與信義集團董事局主席李賢義、信義玻璃執行董事兼行政總裁董清世、信義光能控股有限公司行政總裁李聖波一行舉行工作會談。省領導費高云、單向前參加。

梁言順代表省委、省政府對李賢義一行表示歡迎。他說,當前,我們正深入學習貫徹習近平總書記

考察安徽重要講話精神,按照省委十一屆八次全會具體部署,加快建設具有國際競爭力的先進製造業集群。希望信義集團充分發揮行業龍頭優勢,持續加大在皖投資力度,幫助招引更多優質企業,助力安徽高質量發展。李賢義表示將深耕安徽市場,在玻璃精深加工、新材料、新能源等領域深化務實合作,共同譜寫互惠共贏的新篇章。



信義玻璃控股有限公司連續四年蟬聯“深圳500強企業”

(深圳辦公室 張明)近日,深圳市企業聯合會與深圳市企業家協會聯合揭曉了“2024深圳企業500強榜單”,並配套發布了《2024深圳500強企業發展報告》。在這份備受矚目的榜單中,全球領先的綜合玻璃製造商和新能能源的領軍者,信義玻璃控股有限公司(「信義玻璃」)(股份代號:00868),憑借卓越的實力和持續的創新發展,連續四年榮登深圳企業500強榜單,且在2024年排名中更進一步,躍升至第36位。此榮譽不僅是對信義玻璃在行業內領導



地位的堅實印證,更是權威機構對信義玻璃在經營管理、創新能力、社會責任履行、國際化戰略、區域協同發展等方面的认可與肯定,彰顯了信義玻璃強大的市場競爭力與蓬勃的發展潛力。

“深圳企業500強榜單”是衡量深圳企業發展狀況最

“深圳500強企業”

權威的榜單之一,自2018年起連續6年發布,以企業綜合經營指標為主要依據,從營業收入、納稅、研發創新和企業規模等方面對企業進行綜合評價,旨在全面反映深圳大型企業的群體分布、經營狀況、發展趨勢,從而提升深圳企業在國內乃至國際市場的競爭力,助力深圳政府部門更有效地支持企業做大大做强,強化深圳經濟領域的先行示範功能。

“用心前行,筑夢遠航”

(本報訊)11月27日至29日,“用心前行,筑夢遠航”信義玻璃2024年汽玻外銷客戶答謝會在蕪湖盛大舉行。來自全球不同國家的嘉賓與客戶齊聚江城,共謀發展願景,共繪未來藍圖。信義玻璃執行董事兼汽玻及PVB系統分管領導李聖根副總裁、信義玻璃浮法系統分管領導冷雪峰副總裁、信義玻璃物流系統分管領導許必忠總經理、信義玻璃首席技術顧問楊建軍等領導出席本次活動。

活動期間,接待人員向嘉賓們全面展示了信義集團的戰略規劃、產業布局及研發成果。嘉賓們不僅觀摩了馬自達CX5全套冰藍汽車玻璃及抬头顯示(HUD)裝車展示,並且現場觀看了ADAS(高級駕駛輔助系統)校準的演示。通過這些直观生動的展示與交流,提升了客戶對信義產品的認可度,彰顯了信義集團卓越的研發能力和創新精神,為未來的合作與發展奠定了堅實的基礎。

在11月28日的答謝晚宴上,李聖根副總裁代表

信義玻璃2024年汽玻外銷客戶答謝會盛大舉行

信義集團登台致辭,并向出席本次活動的嘉賓們致以熱烈的歡迎和誠摯的感謝。他表示,信義玻璃始終秉承“引領綠色新生活”的發展理念,憑借高質量、多元化、差異化的产品策略及優質服務,贏得全球市場廣泛青睞,實現信義集團業績的穩步增長。希望通過本次活動,深化與各方的交流與合作,實現互惠共贏。面對當前複雜多變的市場形勢,信義



玻璃將持續延伸全球化發展戰略,提升信義品牌影響力,持續優化新業態下的商業合作模式,以更加強勁的發展態勢,不斷追求卓越,為全球伙伴創造更大價值。

AGC北美區域總經理Vidal先生對信義集團未來發展充滿信心,並期待雙方以誠信為本、相互尊重、卓越品質、合規至上為基石,在北美構建更加長久與穩健的合作關係。MULTI-BOND公司執行總裁Timothy Ndubisi Ohazuruike先生亦對信義集團的雄厚實力給予了高度評價,並強調將充分發揮雙方優勢,賦能汽車產業高質量發展。

展望未來,信義玻璃將持續加大技術創新和研發投入,致力於為客戶提供更加全面、專業、高效的解決方案,與客戶攜手共進,深化務實合作,共同譜寫共創雙贏新篇章。

信義玻璃(廣西)有限公司、廣西信義光ovoltaic有限公司双双榮登“2024年廣西民營企業100強”“2024年廣西製造業民營企業100強榜單”

(北海辦公室 姚麗麗)11月1日,2024年廣西民營企業100強發布會在南寧舉行。信義玻璃(廣西)



有限公司、廣西信義光ovoltaic有限公司,依托信義集團強大的產業資源優勢及前瞻性戰略發展方向,以顯著的經營主體規模、先進的運營管理及綠色可持續發展理念,雙雙榮登“2024年廣西民營企業100強”、“2024年廣西製造業民營企業100強榜單”,此外,廣西信義供應鏈管理有限公司也憑借出色的業務表現,成功上榜“2024年廣西民營企業100強”和“2024年廣西服務業民營企業20強榜單”。

這些榮譽不僅肯定了信義在發展新型生產力、促進區域經濟增長等方面所付出的努力,更彰顯了

廣西在實施“一區兩地一園一通道”等重大戰略過程中,持續改善營商環境、提高服務水平的顯著成效。

據悉,榜單以2023年度規上民營企業調研數據為基礎,按照年營業收入總額排序,產生“2024年廣西民營企業100強”、“2024年廣西製造業民營企業100強”、“2024年廣西服務業民營企業20強”。此次,在2024年廣西民營企業100強系列榜單中,北海市共有16家民企入圍,上榜數位居全區第四,是廣西自2018年發布民企百強榜單以來,上榜民企最多的一年。

“逐梦追光 扬帆启航”信義集团2024年教育基金发放仪式隆重举行

(本报讯)金秋时节,硕果累累。11月1日信義集团2024年教育基金发放仪式在深圳工业园隆重举行,大家齐聚一堂,共同庆祝这一难忘时刻,为怀揣梦想、勤奋求学的员工子女送上最真挚的祝福。



仪式现场气氛温馨,信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根出席此次发放仪式并登台致辞。他强调,信義始终秉承“以人为本、教育为先”的理念,以优秀的企业文化关爱员工,高度重视员工子女教育,关心下一代的健康与成长。设立信義教育基金,不仅是企业对员工教育子女成才的鼓励,更是对教育和知识的尊重。2024年,信義教育基金惠及员工子女713名(985院校25人、211院校66人),发放金额285万元。2017年至2024年,信義教育基金累计奖励员工子女3466人次,发放教育基金1386万元。一批又一批的信義子女在集团持续的关爱中,走上了理想学府和工作岗位,不仅增强了员工的归属感和成就感,还提高了企业的凝聚力和向心力。

每一份教育基金的颁发,凝聚了集团对信義子

女的深切关怀与美好祝愿。希望每一位信義子女在未来的学习生活中,明确发展方向和理想目标,牢固树立“学无止境”的理念,在学习中积累沉淀、在思考中进步提高、在实践中锤炼成长,以优异成绩书写青春华章。在奋勇搏击中放飞青春梦想,在砥砺前行中激扬生命力量,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才。

仪式在温馨与感动中缓缓落下帷幕,而爱与希望将持续传递。未来,信義集团将持续秉承关爱育人的文化理念,坚持以实际行动践行社会责任,为信義莘莘学子注入源源不断的动力与支持,共同营造友爱和谐的社会环境,携手促进社会的繁荣与发展。

2024年信義玻璃京津冀客户交流会圆满落幕!

(信義易车汽车加盟部 舒欣)11月9日,2024年信義玻璃京津冀客户交流会在天津工业园圆满举行。本次活动邀请众多客户齐聚一堂,全维展示信義发展成就,秉持真诚与共赢的合作原则,共谋行业发展新篇章。

活动期间,公司精心策划车间参观、安装工具专业讲解等互动项目,携手客户深入领略信義玻璃的品牌精髓。随后,接待人员从品质、生产、销售、品牌战略等多个维度出发,向客户全面介绍公司的发展历程、客户服务体系升级、生产工艺优化、供应链保障以及研发创新等方面丰硕成果,彰显公司强劲的发展潜力及行业领先地位,为未来深化合作打下

坚实基础。作为客户代表,信義易车邯郸永年店的马建波表示,近年来,信義集团在行业内取得的成绩令人瞩目,此行更让我们对未来的合作充满信心。

晚宴伊始,天津工业园负责人兼天津汽玻公司总经理洪永胜上台致辞,他向每一位宾客的到来表示热烈欢迎,并简要分享信義汽车玻璃产业的整体战略布局与运营管理情况。他强调,信義取得的成绩离不开合作伙伴的支持,未来将向“新”而行,依托信義集团产业发展优势,持续深化客户合作关系,推动行业发展迈向“新”台阶。

信義玻璃将始终坚持以客户需求为中心,深耕

全球市场,依托卓越的供应链管理、持续的产品创新以及高效的运营管理体系,不断满足客户日益多样化的需求。我们期待与经销商、加盟商伙伴们携手共进,共同成长,实现双方的互利共赢!



广西实体经济服务员工作队第五片区工作队队长何基敏一行莅临北海工业园考察调研



(北海办公室 朱珍云)为贯彻落实广西自治区党委、自治区人民政府关于以学促干服务壮大实体经济推动高质量发展的决策部署,11月5日下午,广西实体经济服务员工作队第五片区工作队队长何基敏一行莅临北海工业园考察调研。北海工业园负责人杨矿副总经理对调研组的到来表示热烈欢迎,并热情接待。

在杨矿副总经理的陪同下,何基敏队长一行实地参观汽车玻璃生产车间,并深入了解了产品特性、质量管理和生产工艺等相关情况,认真听取关于信義集团发展历程及北海工业园整体概况介绍。随后,何基敏队长与杨矿副总经理结合当前经济形

势,就如何克服困难实现政企共同发展等问题展开深入交流。

调研组表示,信義玻璃作为行业龙头企业,为北海实体经济高质量发展作出重要贡献。在当前形势下,将进一步优化营商环境,充分发挥政府职能作用,大力提高服务企业效率,让企业实现“无忧”经营,为企业发展提供有力保障。同时,调研组对信義发展寄予厚望,希望信義积极抢抓发展先机,大力扩产能、拓市场、促创新,持续做大做强实体经济。

“践行爱心公益,勇担社会责任” 信義储电控股有限公司2024年芜湖经开区驿站慰问之行

(安徽电源办公室 彭颖婷)金黄稻谷千层浪,累累瓜果十里香。11月10日上午,信義储电控股有限公司携手芜湖经开区总工会,在芜湖经开区驿站举办了一场以“践行爱心公益,勇担社会责任”为主题的慰问活动。大家将一箱箱的慰问品送到芜湖经开区驿站20多名环卫工人和快递员手中,真诚表达了信義储电控股有限公司的敬意和问候。

此次活动是继去年“关爱老人,传播正能量”公益之行后,由信義储电控股有限公司再次发起的一场意义深远的公益活动。环卫工人与快递员,



尽管他们的岗位看似平凡且不引人注目,却日复一日、年复一年地辛勤工作,确保城市的面貌得到精心维护,并极大地便利了大众的生活。这些对社会贡献巨大的群体,理应获得社会的尊重与关爱。

此次慰问不仅是对劳动者辛勤付出的肯定与感激,更是信義储电控股有限公司践行社会责任、传递正能量的坚实足迹。展望未来,我们期待更多社会力量能够积极参与到公益事业中,携手为社会的繁荣与进步作出贡献。

东莞工业园开展爱心献血活动

(东莞办公室 陈庭杰)血,是生命的源泉;爱,是生命的希望!为积极践行社会责任,加强与属地组织的互动联系,11月6日东莞工业园应虎门镇路东社区邀请,在光伏走廊开展爱心献血活动。活动吸引了广大员工的踊跃参与,他们纷纷挽起衣袖,奉献爱心。

活动现场,医护人员耐心引导着参与献血的员工,确保他们有序地完成献血登记、血压测量、血液初筛和血液采集等环节,并向大家详尽地讲解了献血的相关知识和注意事项。通过严格的体检和筛查,符合条件的员工们纷纷挽起袖子、伸出胳膊、紧握拳头,他们的血液带着无限的爱心和温暖,缓缓地注入采血袋。整个献血流程井然有序,洋溢着温



馨的氛围。

在此次献血活动中,既有多次献血的“公益达人”,又有满怀热情首次参与的“新面孔”,他们心中共同秉持着一个信念,“每一次献血都是生命的接力”。正是这份信念,宛如一条炽热的红色纽带,将他们紧密地联系在一起。

在员工与医护人员的共同努力下,此次活动的献血总量超过20000毫升,为那些急需帮助的人们提供了切实支持,以实际行动诠释信義人的奉献精神与责任担当。此次活动不仅彰显了信義对社会公益事业的持续追求,还展现了信義人积极向上的精神风貌,为社会注入温暖,让爱心得以传递。

“全民消防,生命至上”天津工业园组织开展消防安全培训演练

(天津办公室 马立营)为深入学习贯彻习近平总书记关于安全工作的重要指示精神,全面筑牢安全生产防线,提升企业消防安全意识和消防应急处置能力。11月19日,天津工业园联合武清开发区、武清区消防支队、武清开发区内30余家消防重点企业开展以“全民消防、生命至上”为主题的消防安全培训演练。

本次活动采取理论教学与实际操作相结合的培训方式。在培训会上,与会者一同观看了消防安全教育影片,并由消防专家结合近期发生的一起火灾案例,深入阐释了火灾危害及其不良影响。专家还对火灾的成因进行了剖析,并就日常防火的关键点、隐患识别与排查、疏散逃生等方面进行详细讲解,帮助企业提高火灾预防和应急处置能力。武清区消防支队有关负责同志全面阐述了区内消防安全形势,并聚焦“畅通生命通道”作重点提示。

会后,与会人员集体观摩了天津工业园组织的消防实战演练。随着消防警报的响起,参演人员立即进入角色,各小组反应迅速,配合紧密,确保了此次演练的顺利开展,有效提高参演人员的应急处置能力。

通过此次活动的开展,全体员工的消防安全意

识及自救能力得到进一步增强,为营造安全和谐的生产环境奠定了坚实基础。未来,天津工业园将以此为契机,持续落实消防安全重点工作,不断强化消防安全意识,确保“全民消防、生命至上”的理念深入人心,为公司的安全、稳定与发展提供有力保障。



德阳工业园开展2024年钓鱼比赛

(德阳信息技术中心运维组 江波)为了丰富员工业余文化生活并促进同事间的沟通与交流,德阳工业园工会于11月10日成功举办了2024年度钓鱼



比赛。此次活动吸引了众多员工及其家属的积极参与,现场洋溢着欢快而热烈的氛围。

比赛当天,天气晴朗,微风轻拂。参赛员工们早早就来到比赛地点,他们精神抖擞,手持钓竿,迫不及待准备大显身手。比赛开始,选手们迅速进入状态,他们或站或坐,全神贯注地注视着水面,耐心等待鱼儿上钩。不久,一条大鱼破水而出,瞬间点燃了现场观众的热情,欢呼声此起彼伏。这条头鱼的“上岸”成为比赛焦点,同时也点燃参赛人员的斗志。在活动过程中,员工们不仅展示了他们钓鱼的技巧,还在现场交流了钓鱼的心得体会,从而加深了彼此间的友谊。

经过激烈角逐,优胜者凭借出色的表现脱颖而出,斩获丰厚的奖励,脸上洋溢着满满的自豪。参赛者们一致表示,在工会的关怀和支持下,本次活动得以成功举行,不仅充满趣味,还让他们体验到了无尽的喜悦和满足。他们强调,未来将带着更加饱满的热情,投入到工作和生活中。

此次钓鱼比赛的成功举办,不仅让员工们在紧张的工作之余得到了放松和娱乐,更进一步增强了团队的凝聚力和向心力。今后,德阳工业园工会将持续开展员工喜闻乐见的文化活动,为员工提供更多展示自我、增进友谊的平台,共同营造和谐、积极、向上的企业文化氛围。

海南工业园组织开展第三届职工拔河比赛

(海南品管办公室 王彦旭)“一二、一二、一二、一二”,口号节奏越来越快。“加油!加油!加油!加油!”,呐喊声量越来越大。

11月14日,海南工业园第三届职工拔河比赛在员工活动中心火热开启,来自公司九个部门的八十余名员工热情参与。特别值得一提的是,本次比赛创新性地采用了“1+2+7”的队伍组建模式,即每支队伍由1名部门负责人、2名女性选手和7名男性选手组成。这种独特的组合不仅显著增强了团队的凝聚力,还有效地促进了团队合作精神的培养,进一步提升了队员之间的协作能力。

在比赛前夕,赛场上弥漫着轻松愉快的氛围。一些选手带着“重在参与”的心态,准备“轻松上阵”。随着裁判员的一声令下,队员们迅速进入状

态,肌肉紧绷,青筋暴起,用尽全身力气向后拉,一次次呐喊,一声声口号,激发出他们的内在潜能。赛事异常激烈,有的队伍实力悬殊,被瞬间“秒杀”;有的比赛则势均力敌,陷入胶着,绳索宛如天平,每一微小的移动都牵动着大家的心弦。

最终,经过1个多小时的激烈角逐,汽玻1队、汽玻2队、浮法生产2队、设备职能联合2队分别荣获冠军、亚军、季军、殿军。每个团队都拼尽全力,为荣誉而战,当参赛选手紧握麻绳的那一刻,激情与拼搏的动人画面在赛场上倾情上演,“拔河”精神在每个人的心中生根发芽。

这不仅是对体力的挑战,更是对团队精神的磨砺。展望未来,我们将继续发扬这种拼搏与超越的精神,以更加充沛的热情和昂扬的斗志,勇往直前,

披荆斩棘,攻克难关,为公司的高质量发展贡献我们的力量。



一碗肉圆汤

(浮法内务集控组 伍文静)冉冉晨雾重,晖晖冬日微。近来阳光很好,暖洋洋地照着窗台,负暄而坐,沐浴在阳光里的那一刻,便感觉一股暖意从心底缓缓升起,闻到大自然的清新味道,身体也松快了许多。我捧了一床被子出去晒了半日,收回的时候,蓬松又柔软,满意地拍拍打打,再铺上床,像把温暖的阳光也铺上床,惬意又舒适。

从衣柜里取出新的枕套时,骨碌碌滚出来两个樟脑丸,樟脑的气味已经很淡了,闻了不刺鼻,很安心,不由得想起张爱玲说的话。

“回忆这东西若是有气味的话,那就是樟脑的香,甜而稳妥,像记得分明的快乐,甜而惆怅,像忘却了的忧愁。”快乐与忧愁,细细回味起来,大约快乐都留在了过去,忧愁却涌上了现在。

童年,外公喜欢带着我串门子,一玩一上午,闲聊喝茶,捞鱼钓虾,到中午时分,外婆在门口扯着嗓

子喊回家吃饭,我便在田野的小路上脚步飞奔。

我最爱外婆做的肉圆汤,鲜美异常,圆圆的肉丸子在清澈的汤水里浮浮沉沉。看着外婆粗短拙笨的手拿着小铁勺飞快灵活地撒盐,再从碗里剥下一块儿雪白细腻的猪油,融在汤里,化成一个一个小小的圆圈,随手一把绿绿的葱花撒在汤里,倍增香气。我一口一个肉丸,爽滑弹牙,丰盈的肉汁在嘴里炸开,汤羹鲜甜清嫩,吃饱了肉丸,再舀一勺汤泡饭,大快朵颐。肉汤泡饭从小吃到大都不腻,有时候是蘑菇肉圆,有时候是青菜肉圆,有时候是毛豆肉圆,每每有肉圆汤,必定吃个肚皮滚圆,饱嗝不停。

后来,我在外求学、工作,为了吃得干净卫生点,自己逐渐学会了做饭,也做得来几道拿手好菜,红烧肉、糖醋排骨、皮蛋瘦肉粥……可外婆的那道简简单单的肉圆汤,却始终复刻不出来。

我反复回味每次回家尝到的感觉,甚至打电话

仔细询问外婆制作方法,可做出来的味道,总是差了那么一点,懊恼之余,外婆笑呵呵地说回家再做给我吃,做给我带走都行。

我渐渐明白,不是我做错了味道,也不是我用的调料不对,是思念、关爱、回忆、幸福交织在一起的肉丸,我做不出来。山珍海味抵不过家中粗茶淡饭,觥筹交错比不上家里白水一盏,食物的浓度里藏着最深的爱意,甜、咸、辣、酸,无论什么味道,到了胃里都能化作幸福,袅袅炊烟里做出的一饭一蔬,虽然平淡,却是难得。

于是第二天,我收拾几件行李,背上包,拎了些糕点,踏上回家的路。路上人来人往,车辆川流不息,时间一分一秒流逝,也缩短了我和家的距离,门口是欣喜等待的身影,桌上是热气腾腾的饭菜,当然,还有一碗日思夜想的肉圆汤。

冬之伊始, 藏韵凝香

(德阳办公室 毛晓玉)11月7日,我们迎来冬季的第一个节气-《立冬》。

如果说秋天的美是绚烂斑斓的,那么冬天的美就是静谧安然的。浓秋的景致还未品尽,稍不留神,就落了梧桐,老了树藤,来了初冬。立冬,是季节的一次华丽转身,它宛如一位衣袂飘飘的仙子,带着霜华与冷峻,从秋的画卷中走来,轻轻开启了冬的序幕。

四季交替,每一季都是姿态生动。立冬时节,可谓“寒木春华”。当秋风的最后一丝温柔消逝在空气中,立冬的寒风便呼啸而来,世间万物便知晓,冬的乐章已然奏响。街边的灌木草丛,虽已褪去了秋的盛装,但那残留的秋叶在寒风中展现出别样的美丽,它们在风中瑟瑟发抖,像是坚守阵地的战士,顽强地展示着生命最后的色彩,与冬的凛冽相互映衬。可那枫叶即使在冰冷的冬风中依然红得热烈,那一抹耀眼的红,如同燃烧的火焰在释放着生命的激情,此为“岁暮天寒”中的一抹亮色。

立冬三候,“一候水始冰,二候地始冻,三候雉入大水为蜃”。节气的信使仿佛拿着一块

橡皮擦,把所有的斑斓换成了黑白,随着色彩的消失,大自然也变得寂静萧瑟。就快要结冰的河水在阳光的照耀下闪烁着寒光,像是一面巨大的镜子,倒映着天空和岸边的景色,此为“冰寒于水”之象。大地也逐渐冻结,变得坚硬起来,承载着冬日的重量。雉鸟不见了,传说它们化作了蜃,这神奇的变化为立冬增添了一抹神秘的色彩。

冬天的田野,是一片寂静而祥和的景象。勤劳的人们忙活了一整年,庄稼早已颗粒归仓,只剩下空旷的土地袒露着胸怀。田埂上的野草,有的枯黄,有的被霜雪染白,它们在风中低伏,像是在向冬的威严致敬,呈现出“冰天雪地”的前奏。偶尔有几只麻雀在田野里觅食,它们蹦蹦跳跳,叽叽喳喳,为这寂静的田野增添了几分生机。此时的田野,虽然没有了春夏秋的热闹与繁华,但却有着一种内敛的力量,它在休养生息,等待着下一个春天的到来。

正所谓“立冬补冬,补嘴空。”立冬时节,美食是人们抵御严寒的最佳慰藉。厨房里热气腾腾,一家人围坐一起包饺子,煮羊肉,欢声

笑语回荡在房间里。那白白胖胖的饺子,包进去的不仅是鲜美的馅料,更是浓浓的亲情。当饺子在羊肉汤锅中翻滚,香气四溢,就像冬日里的一把火,温暖着每一个人的心。大家围在一起吃着饺子,喝着羊肉汤,尽情的用舌尖味蕾感受季节的轮换,冬天也不仅仅只有寒冷的冬风,也有大快朵颐的人间烟火气。

春生夏长,秋收冬藏,冬是蛰伏,也是希望。立冬,是冬之伊始,它象征着收藏与蛰伏,在这个节气里,万物都在顺应自然的规律,将生命的能量内敛。我们也应如这立冬的世界一般,在寒冷的日子里,沉淀自己,积累能量。让我们在立冬的怀抱中,尽情感受岁月的宁静与美好,共同期待着下一个春暖花开。你,准备好迎接冬天了吗?

感恩之心, 照亮前行之路

(德阳信息技术中心运维组 江波)在日常的点滴中,我时常驻足,心中涌动着一股暖流,那是对生命中那些给予我帮助与支持之人的深深感激。感恩不应局限于特定的节日,而应成为我们生活的常态,一种温暖人心的力量。

我要感谢那些不期而遇的陌生人,他们的善意如同春日里不经意间飘落的花瓣,虽轻盈却美好。一个简单的微笑,一句鼓励的话语,足以让我在困境中看到希望,感受到人间的温情。这些短暂的相遇,在我心中留下了永恒的印记。

家人,是我永远的港湾。他们的爱如同夜空中最亮的星,无论我身处何方,都能照亮我前行的道路。父母的关怀如同细水长流,滋养着我成长的每一步。他们的理解与包容,让我在人生的旅途中,无

论遭遇多少风雨,都能找到心灵的慰藉。

同时,我要感谢求学与成长道路上给予我指导与陪伴的老师与朋友。他们如同智慧的灯塔,照亮我前行的道路,让我在知识的海洋中勇敢探索。老师的教诲不仅传授了知识,更教会了我面对生活的挑战;朋友的陪伴让我的世界充满了欢笑与色彩,他们让我的人生更加丰富多彩。

在工作中,我同样感激那些并肩作战的同事。他们共同面对挑战,分享成功的喜悦。他们的专业与敬业让我深受启发,激励我不断提升自我。在困难时刻,他们伸出援手,给予我宝贵的建议与支持,让我感受到团队的温暖与力量。

此外,我也要感谢那些经历与挑战。它们让我学会了成长与坚强。每一次跌倒与爬起,都让我更

加珍惜成功的滋味;每一次失败与反思,都让我更加明确自己的价值与方向。

在这个充满爱与感恩的时刻,我愿将心中的感激深藏于日常之中,铭记每一位曾经帮助过我的人。让我们在平凡的日子里不忘感恩之心,用一颗温暖而真挚的心去感受世界,让爱与感恩成为我们心灵深处的共鸣。心怀感恩,温暖自我,让我们将这份情感融入生活的每一个瞬间,携手共创一个更加和谐与美好的明天。